

Почему считается, что женской дружбы не существует, а мужская дружба живет вечно?! Чем мы — женщины хуже них?! Неужели мы не способны дружить?! Хм..., я так не думаю, конечно, я не спорю, что мужскую дружбу разрушить куда сложнее, чем женскую, но все же мы тоже умеем дружить! Просто у нас разные понятия дружбы! Если мужчины ради лучшего друга готовы пожертвовать даже своей любимой, то женщины ни когда на это не пойдут! У нас существует невидимая грань между дружбой и отношениями. По этому, когда у одной из подруг появляются отношения, вторая не будет воспринимать это как оскорбление, и ни в коем случае не будет чувствовать себя не нужной! А что же происходит в этом случае у мужчин?! А у них происходят выяснения **отношений**: « Ты кидаешь нас ради нее, мы твои друзья, а она просто очередная девчонка! Не стоит уделять ей столько времени! Ты забываешь про друзей!» Ну и всё в таком духе! Ну, хотя так конечно происходит не у всех! Но всё же так бывает, им это можно простить. Мужчины хоть и сильный пол, но в плане жизни и проблем им далеко до нас! Они нуждаются в друзьях на много больше чем женщины. Когда у нас возникают различные проблемы, мы в силах решить их сами без чьей-то помощи! А вот у мужчин с этим огромные проблемы, они нуждаются в совете, им будет трудно найти выход самим, да и вообще им очень часто нужна эмоциональная разрядка в виде распитии пива в кругу друзей у телевизора или же похода в бар с друзьями! А женщинам достаточно прийти с работы и отдохнуть рядом с любимым человеком! Из — за таких несоответствий и возникают ссоры. Женщинам трудно понять, почему в выходной день, когда нам так хочется побыть вдвоем, наши половинки рвутся к друзьям! А все по тому, что за неделю мы просто съедаем их силы, любая женщина является энергетическим вампиром! Давайте вспомним, чем обычно кончается наш день: вот приходим мы с работы и начинаем обсуждать, что и как сегодня было, рассказывая нашей половинке все до мельчайших подробностей. А ведь они не мы, они не умеют одновременно слушать, говорить, смотреть телевизор, готовить ужин, убирать квартиру и многое, многое другое! И когда мы начинаем загружать этой информацией, их мозг просто взрывается! Так как им нужно мало того что успеть услышать что мы сказали, но еще и обработать эту информацию, успеть вставить нужное слово в нужное место и еще пожалеть нас! Поверьте, для них это все очень сложно! И при этом такое происходит шесть дней в неделю! А теперь представьте, что происходит после шести таких дней?! Правильно к концу недели нет ни сил, ни настроения. Именно поэтому нашим половинкам так хочется хотя бы ненадолго отвлечься! И чтоб не было лишних, глупых ссор введите в правило хотя бы раз в 2 недели отпускать своего любимого отдохнуть с друзьями, поверьте, он будет за это безумно благодарен и подарит вам пламенную любовь в ответ! Ну а пока ваша половинка будет отдыхать от вас, почему бы вам не отдохнуть от него. Встретьтесь с подругами, сходите в кино, в кофе просто пройдите по магазинам! Это не только поднимет вам настроение, но и укрепит ваши отношения, так как вы войдете в новую неделю отдохнувшими, расслабленными и с отличным настроением! А значит, в доме будет царить мир и любовь! Все зависит от нас милые

Мужчина и женщина две противоположности, которые притягивают друг друга

Автор: Moonrunner
07.04.2007 00:39 -

леди, чтобы нас ценили, мы должны в свою очередь понимать и ценить наших мужчин. Ведь им и так очень тяжело с нами живется! Любви вам и по — больше понимания!!!
Пока, пока! **Источник статьи: Gadgetos.ru**